

# 都市报系(宁波晚报) 2019 教育行业年度口碑榜诞生

什么是口碑?是老百姓口口相传的“最爱”。经过三周的征集及评选,宁波都市报系(宁波晚报)2019教育行业年度口碑榜终于诞生。

如今,教育培训已成为教育事业的一块有效补充。不少家庭会与之产生关联,发生喜怒哀乐的小故事。今天,都市报系(宁波晚报)2019教育行业年度口碑榜正式出炉,也从一个侧面反映老百姓心中教育行业的形象。

在此次投票中,活动组委会不仅收获读者的满满关注,还收到不少建议和意见,有给家长的,

也有给教育机构的。他们都给此次评选给予了足够的关心。

总体来看,家长、教育机构的出发点、落脚点是一致的,只是需要更多理性的认知和观念的刷新。在宁波晚报这个平台上,此次也借助口碑榜活动,向家长、学子推荐一批优秀的品牌教育机构,希望大家在选择时“货比三家 有的放矢”。此外,宁波一大批较为优质的教育机构,也凭借此前的海选活动,凸显了自身的特色和优势。

从评选情况来看,宁波市民关注比较多的教育机构,如乐恩、

新航道、学而等均榜上有名。上榜机构各有千秋,均在各自领域里,拥有较强的综合实力。

特别需要强调的是,这些机构具有较强的社会责任和政策意识,在过去一年里未出现过重大负面事件。他们能够严格遵守行业竞争法则、遵守消费者权益保障法,是拥有良好的信誉、具有合法资质的教育培训、留学(移民)机构。

小小一份口碑榜,希望能成为家长和学子选择机构的有效指引。

记者 徐叶

获奖教育机构  
(年度综合品牌)

乐恩教育  
新航道宁波学校  
学而教育  
(排名不分先后)

5位幸运读者获奖名单

胡培元 330227196612\*\*\*\*6  
王小英 330227196803\*\*\*\*5  
黄国华 330724195407\*\*\*\*4  
陈经邦 330203193805\*\*\*\*X  
李大经 330203195208\*\*\*\*2

请以上5位读者于本周四至下周二(本周六除外)早上9点半至下午4点,携带本人身份证,至宁波市宁东路901号宁波报业传媒大厦五楼教育部领取礼品,逾期视作放弃。

## 让留学生在活动体验中爱上中国文化



身着宽松飘逸的演出服,伴随着典雅徐缓的音乐表演健身气功,一招一式张弛有度;端坐在茶桌前,轻轻提起一个精致的茶壶,倒水、温杯、冲泡,动作娴熟优雅……近日,浙江工商职业技术学院迎新文艺汇演的舞台上,来自乌兹别克斯坦的顾佳等8名留学生表演的节目《武魂茶韵》让在场师生看得入了迷。

事实上,这个节目最近还亮相2019年宁波市“一带一路”职业教育成果展并广受好评,浙江工商职院因此获评优秀组织奖,指导老师马振浩获评优秀指导教师。

“表演这个节目很开心,我们也很喜欢中国文化。”顾佳用流利的汉语表达自己的心声,她于2018年9月来到宁波,目前正在

浙江工商职院学习汉语,一年多来,不仅汉语水平有很大提升,对中国传统文化的了解和喜爱也与日俱增。

在节目中,留学生岸达伟吟诵了李白的唐诗《将进酒》,他表示自己非常喜欢中国的古诗词,在宁波市第五届在甬外国人汉语大赛中,还以优异的表现获得“探花”称号,“我知道‘探花’就是中国古代考试的第三名。”岸达伟笑着说。

这些留学生为何如此喜爱中国文化?顾佳和岸达伟说是因为自己时常参加学校组织的文化体验活动,尤其得益于“拜师学艺”的经历。

原来,此次参演节目是浙江工商职院团委申报的宁波市“一带一路·汉文化驿站”建设项目的重要组成部分。该项目以“加强对外交流,打造温馨家园”为导向,自2018年下半年启动以来,学校高度重视并成立“汉文化驿站”项目建设领导小组和办公室,全面协调各项工作,系统部署和落实包括规划设计、实施方案、活动策划等工作,不断推进项目有序实施和完善。

浙江工商职院团委、国际交流合作处共同成立留学生武术俱乐部,聘请学校明智学院教师,武术套路国家一级裁判、健身气功国家一级裁判马振浩担任指导老师,教留学生们学练健身气功八段锦。还充分发挥专业优势,组织了由旅游管理专业教师担任茶艺指导师的培训班,也正是在那个培训班上,顾佳对泡乌龙茶的動作“一见倾心”,从此爱上中国茶艺。

不仅如此,近年来,浙江工商职院还以社团文化为抓手,依托校外实践基地资源大力弘扬中华优秀传统文化,通过组织丰富多彩的活动促进中外文化交流,为留学生了解、学习中国文化创造机会、打造平台。

欣赏剪纸表演,体验汉字书法,学着打一个中国结,感受中华武术的博大精深,品味中国茶道的源远流长……在“学子共交流文化伴情谊”留学生迎新活动中,30多位来自一带一路沿线国家的留学生和学校剪纸协会、书法协会、茶艺社等社团的同学们交流互动,共享文化盛宴。

浙江工商职院党委副书记俞位增介绍,下阶段,学校将本着“感受文化魅力,增进价值认同”的理念,依托学生社团、国学讲座、新媒体平台、大学生社会实践基地等,以儒家文化中“仁义礼智信”为主线,通过“一馆一廊一周一品”的“四个一”的项目打造,为交流人员提供一站式汉文化体验服务,使他们“零距离”领略中华优秀传统文化的魅力,加深对于汉文化的理解和认同,努力将学校打造成汉文化对外输出的驿站。

记者 李臻 通讯员 姚敏明



## 瀚森留学

盘点2019留学数据  
2020年把握好机遇

据中国教育部统计,2018年我国出国留学人数再次突破60万关卡,达到66.21万人。对于美国、英国等世界热门留学国家,中国学生已成为最主要的国际生源,留学国家仍然以英、美为主流选择。

从瀚森留学收获的offer数量来看,也可见一斑。2019年度共斩获offer489枚,其中美国202枚,英国125枚,占总offer数的67%。

对于正在准备2020申请季的家庭来说,可要抓紧时间递交申请了。作为宁波留学咨询行业中资源配置优化、业务水平出众的专业机构之一,瀚森留学经过21年的沉淀与积累,铸就了数千名学生成功案例以及惊人的签证率,在业内赢得了优秀的口碑和信誉。

## 宁波新东方 前途出国

1月18日活动来袭  
英国&加拿大结伴出发

1月18日,英国&加拿大两场线下活动就在宁波来福士办公楼1505前途出国现场举行。下午1点,“考研后时代,英国名校紧急出发”英国留学活动率先开讲,现场邀请毕业于英国利兹大学、荣获一等荣誉学位毕业的Lorraine Luo为我们分享英国留学新鲜事,更有2019国内考研数据分析、LSE毕业导师深度分析英国留学优势等干货内容。

下午2点,加拿大留学“UBC学姐分享Pa”活动开启,现场邀请拥有9年北美留学经历,毕业于全美TOP10约翰霍普金斯大学的姚佳老师作客指导,北美学习经历分享,加拿大名校本科解读,帮助你拉近与世界名校的距离。

## 新航道前程留学 推出年终盛典

1月18日下午14:00,新航道前程留学在海曙区新荟天地C4推出年终盛典。

教学总监、雅思考前预测专家江桂莘作“雅思8分案例分析”“英联邦留学语言学习规划”宣讲;新航道前程留学宁波总监、资深留学规划专家李佩昂作“牛津大学案例分析”“G5名校对中国学生的要求”宣讲。

记者 张峰 整理

